



PROCESSO SELETIVO PÚBLICO DE ESTAGIÁRIOS Nº 02/2021

EDITAL Nº 002

A Câmara Municipal de Caxias do Sul, com sede na Rua Alfredo Chaves, nº 1.323, Bairro Exposição, CEP 95020-460, representada por seu Presidente, Vereador Velocino João Uez, no uso de suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital nº 01/2021.

1. DAS RETIFICAÇÕES

1.1. O item 1.4.3 do edital, onde se lê estar matriculado no segundo ano do ensino médio, leia-se primeiro ano do ensino médio.

1.2. O item 4.7 do edital, o prazo das inscrições fica alterado para o período de 29 de novembro até o dia 12 de dezembro de 2021.

1.3 O cronograma de eventos fica alterado conforme a tabela abaixo:

EVENTO	DATA
Período de inscrições no Processo Seletivo Público	29/11/2021 a 12/12/2021
Homologação das inscrições no Processo Seletivo Público	15/12/2021
Prazo para interposição de recursos quanto à não homologação das inscrições	16 e 17/12/2021
Resultado dos recursos quanto à não homologação das inscrições	21/12/2021
Homologação final das inscrições	22/12/2021
Divulgação das notas e da classificação final dos candidatos aprovados	23/12/2021
Prazo para interposição de recursos quanto às notas e ao resultado da classificação final	27 e 28/12/2021
Resultado dos recursos, publicação da classificação final geral e homologação final do Processo Seletivo	30/12/2021

Caxias do Sul, 6 de dezembro de 2021.

Vereador Velocino João Uez
Presidente

Maitê Chinato Sá
Jaqueline Pagno Turmina
Mauro Alves De Figueiredo
Rodrigo Bertin Machado
Comissão do Processo Seletivo Público